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Seminarene
om tegn og
under fort-
setter i Oslo.
Ved hjelp av
internett er
det mulig å
følge under-
visningen
over hele
verden. Vi
bruker
undervisning
fra Benny
Hinn (bildet),
Ed Silvoso,
Peter
Wagner  og
flere
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Les om de kristne TV-satellittene
Thor 2, Hotbird og Eurobird s.10

M
ed kristen T

V
 og internettguiden

Ingen flere
grenser
finnes -
evangelisasjon
inn i en ny tid

Norske predikanter med en enorm «menighet».
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Når avguden faller satser vi på Gud

(Knut Sørsdal) Det har aldri vært
så store muligheter for evangelisk
forkynnelse som idag. Det gjelder
på alle fronter.
Når det gjelder TV har vi to
verdensvide kristne TV-kanaler,
God Digital og TBN. Disse kana-
ler sender på satelitter som dek-
ker de aller fleste land i verden og
når milliarder med evangeliet. Den
kristne aktiviteten på internett er
også regnet som betydelig i for-
hold til det andre som presente-
res der.

Kulturminister Valgerd Svarstad
Haugland vil ha livssyn i det nye
TV-nettet

Øyvind Rygg i Regnbuen TV,
gikk ut i pressen for en tid til-
bake og annonserte at det var
ønskelig med en livssynskanal i
mediebildet. Han vil sammen
med andre kristne aktører ar-
beide for en landsdekkende 24-
timers livssynskanal.
Øyvind Rygg har inntil for kort
tid tilbake fungert som daglig
leder for Levende Ord TV
(LTV) i Bergen. Nå har han
startet som daglig leder for
Familiekanalen til Regnbuen TV
i Oslo. Han vil også være med i
starten på å samle forskjellige
kristne fjernsynsaktører om en
landsdekkende tv-kanal. Fore-

løpig er det snakk om et sam-
arbeid mellom Omega TV i
Oslo, Evangeliesenterets TV
og Familiekanalen til Regn-
buen TV.
Øyvind Ryggs uttalelser i me-
diene kommer samtidig med
Kulturminister Valgerd Svar-
stad Hauglands utlysing av TV-
konsesjon på det  digitale TV-
nettet, og det er stor sjanse for
at det nettopp blir dette nettet
som vil sette  noen av TV-pla-
nene  ut i livet.
Ikke alle kristne lokal-TV ak-
tører har sett på den nye digi-
tale kanalen som kristen lokal-
TV”s fremtid. Men man må
innrømme at det gir mulighe-
ter. I fremtiden blir det lagt til
rette for 15 kanaler som skal
sendes over et digitalt nettverk
- der lokal- TV blir sikret plass.
Dette blir det lagt til rette for
med milliarder av kroner, og det
blir et stortingsvedtak på at lo-
kal- TV skal formidles. I tillegg
blir det en lov som gir lokal-TV
«must carry» for kabel-TV -

dvs. at alle kabelselskap har
plikt til å formidle sendin-
gene. De kristne som vil bli
tilgodesett i det nye lokal-
TV mediet vil dermed sik-
res landsdekkende TV. John
Andersen i ES-TV (bildet)
var tidlig ute i samtaler med
Kulturministeren slik at de
kristne skulle sikres plass i
medierevolusjonen.
På vei mot det nye digital-
nettet har det åpnet seg
mange nye muligheter. John
Andersen forteller at de nå
ønsker å satse på ATM-net-
tet som gir muligheter for
landsdekkende TV over
NRK-TO nettet.

Likevel må vi konstatere at det
bare er noen få som  driver ar-
beidet fremover. I dag driver
enkeltpersoner alene med en
enorm innhøsting. Under
Reinnhard Bonnkes siste ak-
sjon i Nigeria, Afrika ble over
en million mennesker frelst i
den forstand at de sendte inn
et kort med bekreftelse på at
de hadde tatt imot Jesus og øn-
sket oppfølging fra en menig-
het. Har Gud gitt Reinhard
Bonnke alene oppgaven med

Send oss ditt bønne-emne

Vi tar imot bønne-emner
fra syke og lidende
mennesker over hele
verden. Samtidfig strøm-
mer det inn takksigelser.
Gud gjør noe hele tiden.
Du kan sende forbønn til
telefonsvarer: 928 53 831
E-post: knutso@online.no
eller skriv brev:
BKI, Nordregt. 20
0551 Oslo
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å frelse Afrika gjennom møte-
aksjoner? Det kan se slik ut.
Benny Hinn sender nå TV til hele
jorden. Alene sammen med noen
få medarbeidere når han millioner
på millioner av mennesker. Benny
Hinn er en av de ytterst få TV-evan-
gelister som når mange mennes-
ker idag.

Vi må slå fast at det store antallet
kristne har ikke fått øynene åpne
for muligheten for å nå ut. Derfor
rekrutteres det så få til de store
tjenestene. Man går til gudstje-
neste søndag formiddag eller
kveld. Man legger litt i kollekten,
gir et vitnesbyrd nå og da og er
fornøyd med det. Man bor i gode
hus, har en god lønn i et fast ar-
beid, har aksje, bank og forsi-
krings-sparing og mener at alt er
som det skal være.

Hva er det som gjør at vår tids
evangelisasjon i så stor grad er
lagt på noen få? Jeg tror svaret er
at på tross av det store gjennom-
slaget for evangelisasjon som en-
keltindivider har fått, ligger det
også en svøpe over de kristne na-
sjoner som vi ikke  har hatt tidli-
gere. En moderne form for avguds-
dyrkelse hindrer hver enkelt av
oss å nå det potensiale i åndens
verden som Gud har for oss. Kris-
tenheten sitter bundet på hender
og føtter i materialisme, i ønsket
om større hus, større formue - i et
ønske om salte ned så mye pen-
ger som mulig. Det er først når den
økonomiske oppgangen snur og
vi taper penger at vi satser på
Guds rike.

Vet du hva som skjer med en mann
som opplever  plutselig å miste
mange penger? Han legger seg ned
på gulvet, skriker, krampegråter og
kan etterhvert gå inn i koma. I
mange tilfeller må familie og na-
boer  tilkalle lege og det kan bli
full innleggelse. Tror du han selv
trodde han skulle reagere på den
måten? Neppe. Han kan reagere
slik når et barn dør, eller kona går
fra ham, men bare i sjeldne tilfelle.

Men tar du formuen fra ham vil
han nesten alltid reagere slik -
fordi han har mistet avguden sin.

Utenfor Wall Street i New Yorks
aksjebørs står det en okse i
bronsje. Den representerer opp-
gang i aksjemarkedet og blir av
mange sett som en moderne arv-
taker for gullkalven i det gamle
testamentet. Mange New York
turister skal ha bilde av seg selv
ved oksen. Men ikke så langt
unna denne moderne gullkalven
ligger det en kirke. Det går noen
få til gudstjeneste her hver søn-
dag formiddag, men den er til
vanlig ikke så godt besøkt. Ingen
glemmer hva som skjedde i 1929
da børsen fikk sitt største fall no-
ensinne. Denne kirken var fullsatt
i dagesvis. Folk trengte seg frem
til alteret. Det var den største -
og kanskje eneste - åndelige vek-
kelse i Wall Streets historie.

Dersom man studerer store
kristne lederes liv, kommer en sak
frem. De har  før de slo igjennom
hatt et oppgjør med ting i sitt liv
som kunne hindret tjensten. Nes-
ten alltid har det vært i forhold til
penger og karriere. Gud ville ikke
gi dem en tjeneste før de var vil-
lige til å  oppgi et naturlig ønske
om å tjene penger, eller å få en
betydningsfull stilling i samfun-
net. Gud måtte slå dem ned - i
ydmykelse. Hvorfor det? Fordi
penger og karrieremas ville hin-
dret deres tjeneste og de ville ikke
kunnet oppnå å komme til den
plass Gud ville ha dem.

Vekkelse er nesten alltid noe som
kommer etter et økonomisk om-
slag. Mange mennesker som har
danset rundt en gullkalv opple-
ver at avguden ikke kan hjelpe
dem lenger. Så søker de Gud. I et
fortvilet forsøk på å få igjen det
de har tapt ber de til Gud. Ned-
gangstider er ikke noe ønskelig,
men dersom det er eneste mulig-
heten for vekkelse må vi ta imot
det med glede.

Bronsjeoksen på Wall Street i
New York blir av mange sett på
som en moderne utgave av gull-
kalven i Bibelen. Når oksen svik-
ter , dvs. aksjemarkedet er i tilba-
kegang, har folk over hele ver-
den en tendens til å søke opp
kristne kirker og institusjoner for
å finne trøst. Kan en økonomisk
tilbakegang føre til at flere enga-
sjerer seg i Guds rikes arbeid skal
vi ikke ta tapet så alvorlig.
Den som ikke har aksjemarkedet
som sin gullkalv, har heller sat-
set på sin bolig. Selvfølgelig er
det ikke galt å ha en bolig - det er
nødvendig, men dersom en sta-
dig stigende boligverdi fyller ens
indre med tilfredshet og glede,
tar denne gleden den plass Gud
skulle hatt. Den dagen boligmar-
kedet snur, kan det bli en hard
tid for de som har boligen som
avgud.

Dere skal ikke lage dere noen
gud ved siden av meg. Guder
av sølv eller gull skal dere ikke
lage dere.(2.Mos. 20,23)

Du skal ikke tilbe noen annen
gud, for Herren heter Nidkjær,
og en nidkjær Gud er han.
(2.Mos. 34,14)

Følg arbeidet i Oslo fra dag til dag på internett - http://bki.no - opplever du noe
selv, eller vet om aktuelle møter - gi oss beskjed - på internett
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- Det er ingen mening i å takke
Gud for slikt som jeg ikke tror
han har det minste med å gjøre,
pleide de å si. Hvordan kan Gud
ha noe med en brukket arm å
gjøre, en bil som har kollidert el-
ler det fryktelige humøret til ek-
tefellen min? Jeg måtte være dum
om jeg takket Gud for noe slikt.
Spørsmålet er ikke hvordan vi
føler. Spørsmålet er om takksi-
gelsen gir resultater. Det kunne
høres underlig ut da Jesus sa at
man skulle glede seg under sult,
fattigdom og forfølgelse, men li-
kevel sa han det. I Nehemias 8,
l0 leser vi at denne glede i Her-
ren er vår styrke. Fienden kan
aldri fatte den glede som opple-
ves når man begynner å prise
Herren. I Annen Krønikebok 20
leser vi om hvordan en hel hær
ble beseiret da israelittene gan-
ske enkelt priste Gud og trodde
ham da han sa at det ikke var
deres kamp, men hans.
Budskapet er like tydelig i dag.
Det er ikke vår kamp, men Guds.
Mens vi priser ham, sender han
fienden på flukt. Det var nedslå-
ende å se dem som vegret seg
for å prise og takke Herren. Jeg
følte stor medlidenhet med dem
i deres håpløse situasjon av li-
delse og ulykke, og jeg bad at
Gud skulle gi meg visdom, så jeg
kunne forstå hvorfor de vegret
seg for å akseptere lovprisningen
og at han skulle lære meg en be-
dre måte å lede andre fram til
takksigelse. Om lag syv måne-
der etter at jeg hadde min første
opplevelse av latter når jeg var
for Guds åsyn, drog jeg til en kon-
feranse. Jeg gledet meg til en tid
med hvile og glede sammen med
søstre og brødre i Kristus. Da
jeg satt lengst nede i salen under
et møte der det ble bedt for syke,

lukket jeg øynene, og for mitt
indre blikk malte Gud et bilde
for meg.
Jeg så en vidunderlig vakker
sommerdag. Luften var ren og
klar, og jeg hadde en følelse av
at alt var vakkert. Men jeg så
også en mørk, tung sky, og jeg
visste ikke hva den skjulte. En
stige var reist fra marken opp
mot denne skyen, og hundre-
vis av mennesker stod der og
ventet på å få en sjanse til å
klatre opp stigen. De hadde
nemlig fått høre at det bak
denne skyen var noe som var
vakrere enn alt man tidligere
hadde skuet, noe som gav vir-
kelig glede til alle som nådde
dit. Den ene etter den andre
klatret opp og kom inn i skyen,
mens de øvrige stod igjen nede
og lurte på hva som skulle skje.
Men etter en kort stund kom
de som klatret opp nedover sti-
gen med veldig fart, og de falt
ned blant folk som stod der. De
kunne fortelle at da de kom opp
i mørket kunne de ikke se hvor
de skulle ta veien, og de mistet
fullstendig fatningen.
Til slutt ble det min tur, og da
jeg kom opp i mørket, ble dette
så intenst at jeg følte en kraft
som nesten tvang meg til å gi
opp og snu. Men jeg fortsatte
steg for steg med all konsen-
trasjon om dette ene, å  komme
videre. Plutselig så jeg et lys
som ble klarere og klarere. Det
var det vakreste skinn jeg no-
ensinne hadde sett, og det går
ikke an å beskrive det i ord. Da
jeg var kommet igjennom mør-
ket i skyen, oppdaget jeg at jeg
kunne vandre videre over
skyen. Det var da jeg så dette
herlige skinn jeg kunne fort-
sette, men da jeg så nedover
mot skyen, følte jeg at jeg sank.
- Hva menes med dette?
spurte jeg, og svaret kom.
- Det klare solskinnet under
skyen er det lys som mange
kristne lever i og aksepterer
som normalt. Stigen er et bilde

på takksigelsen. Mange forsøker
å klatre opp på den og lærer seg
å takke og prise meg for alt. Til
å begynne med er de veldig iv-
rige, men når de kommer i van-
skeligheter som de ikke riktig
forstår, blir de forvirret og klarer
ikke å fortsette. De mister troen
og faller tilbake. Når de faller til-
bake, skader de også troen hos
andre, som har håpet å finne en
vei til stadig glede og takksigelse.
Men de som klarer seg igjennom
alle vanskelighetene, kommer til
en ny verden og oppdager at det
liv som de anså å være normalt,
ikke på noen måte kan sammen-
lignes med det liv som jeg har
beredt for dem som priser meg
og tror at jeg meget nøye våker
over dem. Den som når lyset fra
det himmelske rike, kan vandre
videre, hevet over alle vanske-
ligheter, hvor store de enn vir-
ker. Det gjør de så lenge de har
øynene rettet på seieren i Kris-
tus. Hvor vanskelig det enn kan
synes å stole på Gud, at han vå-
ker over alle detaljer i livet, så
fortsett oppover stigen ved å
prise og takke meg!
Jeg følte meg helt fortumlet  et-
ter synet og forklaringen og lurte
på når Gud skulle la meg fortelle
dette til andre.
Utenfor konferanselokalet møtte
jeg en kvinne som hadde store
problemer i sitt hjem. Det var
sykdom og familieproblemer av
forskjellige slag, noe som gjorde
det vanskelig for henne å tro at
det ville hjelpe med takksigelser.
Jeg bad i mitt indre om ledelse
og følte at Gud ville, jeg skulle
fortelle henne min opplevelse.
- Nå skal jeg fortelle deg noe som
jeg ikke har fortalt noen annen,
sa jeg, og mens jeg snakket,
kunne jeg se hvordan byrden falt
av henne, og ansiktet lyste av
forventningsfull glede.
I Efeserbrevet første og andre
kapittel fant jeg synet mitt beskre-
vet av Paulus i en noe annerle-
des form.
»...Lovet være Gud og vår Herre

PRIS HAM!
(fra boken Guds
makt ved lovsang)
forts. fra forrige BKI
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Jesu Kristi Fader, han som har
velsignet oss med all åndelig vel-
signelse i himmelen i Kristus, li-
kesom han utvalgte oss i ham
før verdens grunnvoll ble lagt,
forat vi skulle være hellige og
ulastelige for hans åsyn ... og
hvor overvettes stor hans; makt
er for oss som tror, etter virk-
somheten av hans veldige kraft,
som han viste på Kristus, da han
oppvakte ham fra de døde og
satte ham ved sin høyre hånd i
himmelen.»
Jesus Kristus er opphøyd over
alle mørkets makter og ifølge
Guds ord er vår arv der oven-
for mørket i Kristus. Og stigen
dit er takksigelse! Jeg ble mer
og mer klar over takksigelsens
makt og også om de snarer som
fienden la ut. Samtidig som jeg
begynte å søke i Bibelen for å
få mer innsikt i takksigelsens be-
tydning, ble jeg også ledet til
bibelsteder som talte om den
makt over mørkets krefter som
vi har mottatt i Kristus. Jeg vis-
ste jo om ordene i Mark. 16, der
Jesus taler om de tegn som
skulle følge dem som tror:
I mitt navn skal de drive ut onde
ånder, de skal tale med tunger,
de skal ta slanger i hendene, og
om de drikker noe giftig, skal det
ikke skade dem, på syke skal  de
legge sine hender, og de skal bli
helbredet. Jeg hadde bedt Gud
å vise meg om dette også gjaldt
det tyvende århundre, og gjorde
det det, så ville jeg vite hvordan
jeg skulle tillempe det.
 I Jakobs brev leser vi at vi skal
holde oss nær Gud, og vi skal
stå Satan imot. I Rom. 12,21 for-
klarer Paulus hvordan dette går
til:
»La deg ikke overvinne av det
onde, men overvinn det onde
med det gode.»
En del mennesker har spurt meg
om ikke dette med takksigelse
ganske enkelt er en annen form
for positiv tenkning. Men å takke
Gud under alle forhold i livet
innebærer ikke at vi helt lukker

øynene for vanskelighetene.
Paulus skriver i
Filippenserbrevet at vi skal ikke
være bekymret, »men la i alle
ting eders begjæringer komme
fram for Gud i påkallelse og
bønn med takksigelse, og Guds
fred, som overgår all forstand,
skal bevare eders hjerter og
eders tanker i Kristus Jesus.»
Bare å se den gode siden i en-
hver situasjon er ofte en farlig
vei til å forsøke å flykte fra vir-
keligheten. Når vi priser Gud,
takker vi ham for vår situasjon,
ikke på tross av denne.
Vi forsøker ikke å flykte fra
våre vanskeligheter, men vi lar
Jesus Kristus vise oss en måte
å overvinne dem på.
Det er en lovprisningens stige,
og jeg er overbevist om at hvem
som helst, uten unntak, nettopp
nå kan begynne å takke Gud,
uansett hvilken situasjon man
befinner seg i.
For at vår takksigelse skal bli
hva Gud har tenkt den til, er det
nødvendig at den er fri fra alle
baktanker. Takksigelsen er ikke
en måte å gjøre opp saker med
Gud på.
Å prise Gud med et rent hjerte
innebærer at vi må la Gud rense
våre hjerter fra feilaktige moti-
ver og skjulte ønsker. Vi må selv
dø for at vi kan leve med Kris-
tus.
Å dø fra seg selv er et pågå-
ende verk, og jeg har begynt å
forstå at det bare kan skje ved
lovprisning. Gud formaner oss
til å prise hans navn, og den
høyeste form for lovprisning er
den vi finner uttrykt i Hebr.
13,15: «La oss da ved ham all-
tid frambære lovoffer for Gud,
det er: Frukt av lepper som lo-
ver hans navn! » Lovoffer er
noe vi bærer fram når alt er
mørkt omkring oss. Det fram-
bæres for Gud fordi han er Gud
og Fader og Herren. Jeg tror
ikke det er mulig å prise Gud på
denne måten uten at man er
døpt i den Hellige Ånd. Når vi

begynner å prise ham - hvor
vi enn befinner oss på stigen
- kommer hans Hellige Ånd
til å fylle vårt vesen mer og
mer. Det at man alltid van-
drer i lovprisningen og takk-
sigelsen, innebærer en stadig
fornektelse av en selv og en
øket Kristus-innflytelse i ens
liv, til man fylles av glede, en
usigelig glede.

Denne artikkelen er tatt
fra boken «Guds makt
ved lovsang av Merlin R
Carothers. Boken ble
utgitt av Rex forlag
(dengang
Filadelfiaforlaget) for
mange år siden og er
trykket i 7 opplag.
Du kan få den til sendt
ved å merke av for bok
nr.13 på giro inne
bladet og sende inn en
gave.Emanuel Minos
skriver om boken:
Knapt har noen bok
gjort så sterkt inntrykk
på meg som denne. Den
enkle tittel gjemmer et
budskap utover det
alminnelige. Bokens
innhold rørte noe av det
innerste i mitt sinn, og
det gav forløsning og
glede å ta del i de
tanker som kommer
frem.
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Hvordan går det med tanken
om å bygge opp templet i Jeru-
salem? Vi har hentet en artik-
kel fra Sjibbolet, skrevet av
Lewi Gredander:
Jødisk messianisme er ikke
det samme som messias-tro-
ende jøder som jo er de som er
kommet til tro på Jesus. Jødisk
messianisme er jødenes evige
håp og forventing på den poli-
tiske nasjonale frelser. Her lar
jeg andre få komme til. Gøran Ro-
senberg, svensk jøde, forfatter og
journalist sier i sin bok «Det
forlorade landet (1996)», følgende:
- Det finnes grupper som holder
frem at sionismens hovedmål er å
gjenoppbygge Salomos Tempel på
Tempel-høyden. I små flygeblader
oppfordrer man til befrielse av Tem-
pelberget fra fremmede.(side 393)
- I den messianske tolkningen av
gjenkomsten til Sion inngikk også
gjenreisningen av det jødiske tem-
pel på sin gamle plass. Det vil si på
ruinene av moskeene. Rabbi
Sjlomo Goren heiste på årsdagen
av Templets ødeleggelse i 1967 det
nye israelske flagg på Klippe-
moskeen og skapte dermed panikk
blant araberne. (side 408).

Talmudskolen
I tillegg til å forberede Templets
gjenoppbyggelse, driver den såkalte
Talmudskolen ( Y.Kooks disippel-
skole Ateret Cohanim) genealogisk
forskning etter jøder av levittisk
prestelig ætt med det formål å
kunne gjøre prestetjeneste. En av
disiplenes sjefrabbin Abraham
Sjapira ivrer for en hebraisering i
Jerusalem gamle by. Såvel Ariel
Sharon som Benjamin Netanyahu
støtter Talmudskolen. På side 411
i nevnte bok blir også tempel-
byggerbevegelsen «Neemanei Har
Habait (Templets Trofaste) som le-
des av Gershon Solomon omtalt.

Han var fallskjermssoldat under
6-dagers krigen og med på be-
frielsen av Tempel-høyden. Den
8.oktober 1990 lykkedes han å
arrangere en såkalt fredelig
marsj mot Tempelberget. Han
hadde uttalt til avisene at de
skulle legge grunnsten til et nytt
tempel. Ved trappen inn til mos-
keen ble marsjen stanset og i
kaoset og i tumultene ble 19 pa-
lestinere drept.

Messiastanken
M e s s i a s - p r e d e n t a n t e n
Menachim M. Schneerson døde
i Brooklyn, USA 12.juni 1994.
Den bevegelsen som han ledet,
Chabad-bevegelsen, hadde da
en tilhengerskare på ca.
250.000 og en årsomsetning på
ca. 250 mill. USD. I sitt senter i
Israel, i byen Kfar Chabad, har
tilhengerne bygget opp
Schneersons hus slik det var i
USA. Brooklyn-adressen
«Crown Hights» omskriver de
med kabbalistisk tallmystikk til
«Beth Masjiach». Jeg vil også
nevne noen opplysninger som
fremkommer i Nina Jacobsen
bok (1975) «Israel, hva nå?» På
side 175 står følgende: -I dag lig-
ger Klippemoskeen på Tempel-
plassen.
Om den fortsatt får stå i fred,
vil nok jødene bygge sitt tempel
ved siden av. Hele området er
på 157 mål. Ifølge overfelt-
rabbiner Sjlomo Goren er det
bare to ting som gjenstår før
Messias kommer, nemlig opp-
rettelsen av Sanhedrin og Tem-
plets gjenopprettelse. Hun site-
rer også fra en artikkel i Chris-
tiania Today fra august 1967: -
Representanter for Israels re-
gjering skal ha bestilt 60.000
tonn av den beste sten fra Bed-
ford, USA. Og at 500 jernbane-

vogner er lastet med tilhugne
og spesifiserte byggesten for
å sendes til Israel. Nina Jacob-
sen legger også til at det ifølge
sikre kilder er støpt to frittstå-
ende søyler i bronse. De har
fått navnene «Jakin» som be-
tyr «JHWH lar oss bestå.»
Den andre heter «Boas» som
er utlagt «I Ham finnes kraft».
Disse navnene skal symboli-
sere den uavbrudte sammen-
heng med Davids dynasti.

Templet i Jerusalem skal bygges opp

Klagemuren -
Vestmuren
gråter
Gershon Salomon nevner
at den muren der jødene
ber - kjent som Vestmuren
nå gråter.Den røde sirkel
på bildet over viser der
hvor det er begynt å piple
frem vann.  Dette er i tråd
med en gammel profeti fra
Esekiel at den dagen vann
renner ut fra tempel-
plassen skal Messias
komme igjen og sette
jødene fri.

http://
www.templemountfaithful.org

Sjibbolet har fått hjemmeside
På http://www.sjibbolett.no kan du lese mye interessant om Israel
i profetiens lys.Bladet utgis av pinsevenners arbeid i Israel.
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NRK-TO sendere

Kristne lokal-TV sendinger på NRK-TO frekven-
sen Oslo-Drammen Bergen-Stavanger-Hamar-Tromsø

Mandag: ingen sending
Tirsdager: ingen sending

EvangeliesenteretOslo k.40
Omega TV Oslo k.40
Levende Ord Bergen k.53

TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Evangeliesentrene TV med
Sentermagasinet. 11.00: Pastor Enevald .
Redigert opptak fra bibelskolens
direktesendinger. 11.30: Konferansetimen fra
Levende Ord. 13.00: Amerikansk
musikkprogram. 13.30: LTV Klassikere (eldre
opptak ) 15.00: Sendeslutt

Søndager:
Over samme frekvens som NRK-TO fra
Ulriken og kabel-TV:
10.00: Festmøte. Opptak fra gudstjenesten
ved Levende Ord Bibelsenter på Kråkenes.
(Til 11.00).

Livets Senter  Lillehammer  k.47
Karisma senter    StavangerLifjell.
Tromsø Bibelsenter  Tromsø Fløya 2

Onsdager:Over samme frekvens som
NRK-TO fra Ulriken og kabel-TV:
10.00: Dette kommer på LTV. Om helgens
programmer. 10.10: Amerikansk musikk-
program. 10.30: Dette er din dag med
Benny Hinn . (Til 11.00).

Torsdager: Over TV Hordaland, TV
Haugaland, samme frekvens som NRK-
TO fra Ulriken og kabel-TV: 10.00: Pastor
Enevald. Opptak fra bibelskolens direkte-
sendinger. (Til kl 11.00)

FredagerOver samme frekvens som NRK

Flere NRK-TO sendere  formid-
ler kristen lokal-TV med UHF-
signaler i Sør-Norge.  I tillegg
har man en del omformere bl.a.
for Drammen  (Nordbykollen).
Byer som kan ta imot ES-TV
idag og utover høsten vil
være:
Oslo m. Østlandet
Drammen
Lillehammer
Stavanger
Skien
Førde
Trondheim
Tromsø
Bergen

Norske predikanter med en enorm «menighet» over store deler av verden..

Lise og Ludvig Karlsen, Enevald Flaaten, Åge Åleskjær og Arnfinn Clementsen
forkynner i dag for en «menighet» på mange millioner mennesker. Satellittene
Thor2 og Eurobird bringer deres budskap over hele Europa. I tillegg senders PAS
10 programmene over Afrika og store deler av Asia.

En del byer har
Telenor Avidi eller
UPC som kabel-
nett
bl.a:
Lillestrøm
Askim
Mysen
Asker

  Levende Ord TV
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Bruk en UHF-
antenne!

I dag brukes mye forskjellig
utstyr for å ta inn kristne
TV-sendinger. De fleste ba-
serer seg på at deres lokale
kabel-operatør sender  eller
vil komme til å sende TV i
deres eget distrikt. Noen kjø-
per parabol for å ta ned sa-
tellitt-sendinger. Ikke alle er
klar over at den billigste, en-
kleste og mest fremtids-
rettede metode for å ta inn
kristne sendinger er og vil i
fremtiden være ved hjelp av
en UHF-antenne.
En slik antenne kan settes
oppe på TV-apparatet der-
som man bor i nærheten av
senderen, og bor man noen
mil unna er det bedre med
en ute-antenne.
Når digital- TV kommer vil
en slik antenne ikke bare
være nødvendig for å ta ned
signaler - den vil også fun-
gere bedre enn idag
Med en UHF-antenne vil du
få inn mange flere kristne
sendinger enn ved andre
metoder.

U
H

F
ka

be
l

M
et

ro

U
H

F
U

P
C

M
et

ro

LO
K

A
L-

T
V

 F
R

A
 T

R
Y

VA
N

N
 I 

O
S

LO
 K

.4
0

TirsdagMandag

Onsdag Torsdag

07.00 Barne-TV x18

07.30 Benny Hinn x
08.00 Akkurat nå x  x19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Senternytt x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 Levende Ord UPC x 20

10.00 Frokost med Lise x x21

og Ludvig Karlsen(ES)
12.00 Dagen er din (O) x
13.30 Familiekanalen x
12.00.Joyce Meyer x23

12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Livets Ord - x
14.00 Livets Ord x
14.30 Casey Treat x
15.00 Kids Club x
15.30 Real Videos x
16.00 Cymbal TV
16.00 VTV x x
16.30 Familiekanalen x x

07.00 Barne-TV x 18

07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV-Et bedre liv x x19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 «    « x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 Levende Ord  UPC x 20

10.00 Evangeliekirken x x21

11.30 Akkurat nå x x
12.00 Forbønn  (O) x
13.30 Familiekanalen x
12.00 Joyce Meyer. x23

12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Levende Ord x
14.30 Creation program x
15.00 Kids against Crime     x
15.30 Wh. wou.Jesus do x
16.00 Bjørn Kristofersen x

16.00 VTV x
16.30 OKS-TV x

07.00 Barne-TV x   18

07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV -møte reprise x  x 19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Møte x x
09.00 Dagen er din (O) x
09.00 Levende Ord UPC    x  20

10.00 Sentermagasinet x x  21

12.00 Ring inn til studio O x
12.30  Strandebarm prosti x x
13.30 Familiekanalen x
12.00 Joyce Meyer. x  23

12.30 KennethCopeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I. Nielsen x
14.00 Hvem er Gud? x
14.30 Strandebarm prosti x
15.00 Kids Club x
15.30 This Generation x
16.00  VTV x
16.30 Guds Lam Kirke x

07.00 Barne-TV x 18

07.30 Benny Hinn x
08.00 ES-TV- Frokost x x19

08.45 Ord og toner x x
09.00 Dagen er din (O) x

09.00 Levende Ord  (R) x 20

10.00 Sentermagasinet x x 21

11.00 ES-TV Senternytt x x
11.30 IBRA (ES) x x
12.00 Dagen er din (O) x
13.30 Familiekanalen
12.00Joyce Meyer. x23

12.30 Kenneth Copeland x
13.00 Benny Hinn x
13.30 Erling I Nielsen x
14.00 Derek Prince x
14.30 Creation program x
15.00 Colby”s Club x
15.30 Carman x
16.00  Arken Bibelcenter
16.00 VTV x x
16.30  Familiekanalen x x

Har du Deutsche Welle (DW) på ditt UPC-kabel-anlegg om kvelden? Da har du
sannsynligvis norske kristne sendinger på samme kanal om formiddagen.

Kristen lokal-TV - Oslo
med Østlandet
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http://
bki.no/tv
ES-TV sender på  Me-
tropol  frem til nyttår

18 - 24 hver dagSe avmerket i
oversikten
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Oslo, Fra Tryvann: Kanal 40
UPC Kabel S8 Telenor S9
(Programtider i oversikten)
Drammen - Fra Norbykollen
(samme program som Oslo)
Bergen- Ulriken Fre kl.10
Hamar - Torsdag kl. 16
Tromsø -med i 'Norgespakken'

(se også de enkelte programoversikter)

ES-TV over hele landet

H
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Har du riktig parabol?
Alt.1 Norgesparabolen er basert på en 70-85 cm antenne med et mikrobølgehode for
mottak av de nordiske programmene fra 1° vest satellittene.  På denne får man Gospel
Channel Europe (GCE).

Alt.2 Nordenparabolen er basert på en 70-100 cm parabolantenne med mikrobølge-
hoder for mottak av de nordiske programmene fra 1° vest og 5° øst satellittene. Her får
man GCE. I tillegg til dette får man bl.a. svenske sendinger.

Alt.3 Dette er parabolpakken for deg som vi ha litt ekstra. Parabolen er fra 55 til 100 cm
i diameter, påmontert 4 mikrobølgehoder for mottak av Astra (19,2° øst), HotBird (13°
øst), Sirius (5° øst) og Thor / Intelsat 707 (1° vest). Her får man GCE og TBN-Europe

TBN - i Norge Amerikanske TV-programmer

Fredag
07.00 VTV x
07.00 Barne-TV x  18

07.30 Benny Hinn x
08.00 Sentermagasinetx x  19

08.30 Et ord fra Gud x x
08.45 Ord og toner x x
09.00  Bibelundervisn.O x
09.00 Levende Ord x   20

10.00 Forbønnstimen x x   21

m. Lise og Ludvig -
12.00 Dagen er din (O) x
13.30 Familiekanalen  x
12.00 Joyce Meyer x  23

12.30 Kenneth Copeland x

Lørdag
07.00 VTV
07.00 Barne-TV x x  18

08.00 Follo lokal-TV x x  19

09.00 Omega/Norge Idag x
09.00 Levende ord TV ES x x20

09.30.Forbønnstimen (R) x x
10.00 Frokost-TV (ES) x x21

10.30 Sentermagasinet ESx x
11.00 Akkurat nå - R (ES) x x
11.30 Akers Avis-Grorud x
12.00 Follo-Nytt (O) x
13.00 Omega x
12.00 Shabat Shalom x  23

Søndag
07.00 VTV x
08.00 Barnerevyen LTV x x   18

08.30 Groruddalen ATV x x
09.00 Omega-TV x
09.00 Levende Ord ES-TV x   19

10.00 På møte med ES x x   20

11.30 Sentermagasinet x x
12.00 Bibelprogram (O) x
12.00 Highway to heav. x   23

12.30 Joel Osteen x
13.00 Omega  (O) x

kanal 47 fra Bangsberget v. nord-Mjøsa

Mandager kl. 16-17: Kristent magasin.
Tirsdager kl. 16-17: Kristent magasin.
Onsdager Ingen sending.
Torsdager kl. 16-17: Kristent magasin.
Fredager kl. 16-17: Kristent magasin.
Lørdager Ingen sending.
Søndager kl. 10-11: Kristent magasin

http://www.livets-senter.no/

Livets
Senter
TV

Noen synes det blir for mye engelsk på kristen TV for tiden, og spør
hvorfor det er blitt slik. Det skyldes at «himmelen har åpnet seg» i den
forstand at amerikanske satellitter sender kristne TV-program døgnet
rundt over Europa.

Den mest kjente kristne
amerikanske TV-kanalen
heter Trinity Broadcasting
Network (TBN)
Denne kanalen er en tung-
vekter for evangelisasjon i
vår tid og de fleste kjente
predikanter er jevnlig på de-
res sendinger.Grunnen til at
vi ser Benny Hinn, Kenneth
Copeland og Joyce Meyer
så ofte på TV i Norge er at
disse er på TBN og signa-
lene fra TBN tas ned fra de-
res satellitt og videresendes
over lokal-TV stasjonene.
Lokal-TV aktørene gjør hva
de kan for å tekste sendin-
gene til norsk, men dette kan
bare gjøres unntaksvis. I de
fleste tilfeller tas program-
mene direkte ned fra satel-
litt uten at det blir mulighet
til teksting fra norsk side.
Under ser vi bildet av den
mest kjente forkynner på
TBN.
Benny Hinn sender «This is
your day» hver dag på TBN.
Dermed sendes dette pro-
gram ofte også på lokal-TV.
I Levende Ords”sendetid
kan også dette program
sendes tekstet til norsk.
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Ved å trykke PC-symbolet på en av BKI”s nettsider
kommer du til internett-TV sidene (http://bki.no )

http://

Bente og Arnfinn Clementsen leder
Karisma TV

Arnfinn Clementsen og Dag Arild
Valand har ansvar for TV-
satsningen i Karisma senter.  Un-
der sendingen torsdag er det mu-
lig å ringe for forbønn på telefon
51536505. De sender 6 timer i uken.
Sendetider presenteres her:

Tromsø Bibel-
senter TV, sender
på NRK 2
senderen (Fløya
2) i Tromsø
mandag,
onsdag og
fredag fra kl
1600 til 1700.
De er også på
Telenor Avidis
kabelnett i
Tromsø.

TV-halden sendes både på
UHF og over Telenor kabel-
nett S10 og UPC.

Evangeliesenterets sendinger
går i Halden over kabel-TV.
Tidspunkt og sted varierer, og vi
har ingen oversikt her. Noe info
om TV i Halden kan finnes på
Internett. OKS-TV sender i
Halden man. 19.39, søn. 11.
Redaktør: Kjetil Aabø

Torsdag 16.00 - 17.00 «Bønne-
svar» Direktesendt forbønnspro-
gram. Åpent for innringere

Fredag 16.00 - 17.00
Gudstjeneste fra Menigheten
Karisma Senter

Lørdag 01.00 - 02.00 (Natt-
sending) «Bønnesvar» (reprise
fra torsdag)
Lørdag 09.00 - 09.05 Dagens ord,
andaktsprogram med lokale
pastorer og forkynnere
Lørdag 09.05 - 09.30 TV- Bibel-
skolen
Lørdag 09.30 - 10.30 Lakewood
Church (engelsk)

Søndag 09.00 - 10.00 Gudstje-
neste fra Menigheten Karisma
Senter

Slik er satellittene plassert i for-
hold til parabolens lesehode

Thor2 Sirius Hotbird Eurobird
1 gr.V   5 gr. Øst 18 gr.Øst 28,5 gr.Øst
Gospel GCE + TBN-Europe God-digital
Channel nordiske Europe
Europe statskanaler Israel-kanal
+ norske
 statskanaler

Det gjelder å få så mange lesehoder som mulig på
sin parabol, menman kan også sette flere paraboler
og vri dem riktig i forhold til satelitten. For God
Digital på eurbird vil det
være naturlig å ha en egen
parabol for denne.
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Støtt oss uten at det
koster deg 1 krone!

Trykk på våre
banneranonser på

internett, eller trykk
på bokkilden når du
kjøper dine bøker:

Henry De Silva (B.A)

Den Hellige Ånd er en gud-
dommelig person. Jesus
snakket om  Den Hellige
Ånd som en person. Jesus sa:
«Når Sannhetens Ånd kom-
mer, vil han lære dere hele
sannheten. (John. 16,3).»
Den Hellige Ånd er den
evige tredje person i den hel-
lige treenighet. Den Hellige
Ånd er hans navn. Den Hel-
lige Ånd har evne til å tenke.
Han har mulighet til å under-
søke, søke, lete og finne ut
av tingene. Som en person
har han et sinn.  Han går i
forbønn for oss. (Rom.
8,26,27).
Han kan lære. Jesus sa:
«Men når Talsmannen, Den
Hellige Ånd kommer, som
Faderen vil sende i mitt navn,
vil han lære dere alt, og
minne dere om alt jeg har
sagt (John. 16,26)».
Som person har han en vilje.
Da Jesus dro tilbake til him-
melen, satte han den Hellige
Ånd til å styre menigheten.
Han gir åndelige gaver til
menighetene etter som han
ønsker. (1. Kor. 12,11) Som
en person kan han lede. Han
ledet også den første menig-
heten til å utpeke de rette
ledere. Paulus sa: «Den Hel-
lige Ånd satte dere til tilsyns-
menn» (Ap. Gj. 20,28).
Som person har han følelser.
Kjærlighet er en følelse. Den
Hellige Ånd elsker mennes-
ker og bryr seg personlig.

Han åpenbarer frelseren for
folk fordi han elsker dem. Du
er en kristen fordi Den Hel-
lige Ånd en dag tok det før-
ste steget for å vise Jesus for
deg.
Den Hellige Ånd har et godt
hjerte. Han kan bli såret ved
våre gale gjerninger og våre
feil. Paulus sier: Gjør ikke
Den Hellige Ånd sorg (Efes.
3,30). Som en person kan han
snakke. Da de troende i
Antiokia hadde gudstjeneste
og fastet, sa Den Hellige
Ånd: Ta ut for meg Barna-
bas og Paulus til den tjenes-
ten som jeg har kalt dem til .
(Ap. Gj. 13,2). De som ba
hørte Den Hellige Ånds
stemme.

Vi burde ønske Den Hellige
Ånd velkommen inn i våre
hjerter, inn i vår gudstjeneste,
inn i våre bibelstudier. Nor-
malt hører vi om navnet «Hel-
lig Ånd» i velsignelsen i
søndagsgudstjenesten som
«Den hellige Ånds samfunn»
være med dere. Det er ikke
nok! Vi skulle hengi våre liv
til den Hellige Ånd. Den Hel-
lige Ånd vil åpenbare sann-
heter for oss slik at vi kan leve
et rettferdig liv som et Guds
barn, og også at vi kan bære
mer frukt i tjenesten for Her-
ren. Den Hellige Ånd ønsker
at vi skal være i et nært for-
hold til ham. Han er faktisk
en guddommelig person.

Tusenvis samles i Benny
Hinn conventions i USA.

I dag kan du oppleve disse
fantastiske møtene på
Universitetet i Oslo på
onsdager i Helga Engs hus.
Hør fantastisk musikk og
sang, meget sterk forkyn-
nelse og se syke blir friske på
en stor skjerm i et auditorium
på Blindern.

Vi tar også i mot forbønns-
emner som blir sendt til
Benny Hinn under møtet.

Hinn mottar 40.000 bønne-
emner hver uke og mange av
disse blir friske etter forbønn.

Du kan også gå inn på
internett:
http://bki.no/be

http://bki.no

Henry De Silva er BKI”s
medarbeider i Skotland,
UK. Han er gift med en
engelsk kvinnelig forkyn-
ner, leder av Aglow -
Scotland. Henry har reist
som forkynner i mange
land, deriblant Norge.

Den Hellige Ånd er en guddommelig person
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Se igjen på Joh. 12,14-15 og la
Herren åpenbare og gi deg inn-
sikt i dette avsnittet. Det er til-
svarende avsnitt i Luk.10,9.

Luk 10,1-9 «Etter dette utpekte
Herren også sytti andre, og
Han sendte dem foran sitt åsyn
to og to til hver by og hvert sted
hvor Han selv skulle komme. Så
sa Han til dem. «Høsten er i
sannhet stor, men arbeiderne er
få. Be derfor høstens Herre at
Han vil drive arbeidere ut til Sin
høst! Gå av sted! Se, Jeg sen-
der dere ut som lam midt blant
ulver. Ta ikke med verken
pengeveske, sekk eller sanda-
ler! Og hils ikke på noen langs
veien! Men i hvert hus dere
kommer inn, skal dere først si:
«Fred være med dette hus!»
Hvis det er et fredens barn der,
skal deres fred hvile over det.
Hvis ikke, skal den vende til-
bake til dere. Bli i det samme
huset, spis og drikk det som de
setter fram, for arbeideren er
sin lønn verd. Gå ikke fra hus
til hus! I hver by dere kommer
inn, hvor de tar imot dere, skal
dere spise det som blir satt fram
for dere. Helbred de syke der,
og si til dem: «Guds rike er
kommet nær dere- »

Luk 10,2 «Han sa til dem—
«Høsten er stor, men arbei-
derne er få, Be derfor høstens
Herre at Han vil drive arbei-
dere ut til Sin høst!»

I kap. 9 var Jesus veldig frustrert.

Så han ga nesten opp.  Du van-
tro og vrange slekt. Hvorfor
var han det? Fordi disiplene el-
sket ham, men de hatet men-
nesker. De ville påkalle ild fra
himmelen for å straffe syn-
derne. De ville jage bort folke-
mengden. De ville bygge seg
hytter på Tabor og glemme fol-
ket. Men i  kapittel 10 får han
en ny gruppe disipler - de sytti.
Høsten er stor, dere har ikke
noen problem med dem. Mitt
problem er høstfolkene. I ste-
det for å gå til folket bygger de
låver. De synger hymner. De
ber om vekkelsens vind - at
Gud kan rykke høsten opp med
jorda og blåse den inn i låven.
Men de må gå dit høsten er.
Jeg sender dere som lam midt i
blant ulver. Lam er ikke glad i
ulver. Kristne er ikke glade i
syndere, men dere skal gå dit.
Hos dem skal dere gjøre fire
ting:

1.Dere skal velsigne dem.
2.Ha fellesskap med dem.
3.Ta dere av deres følte behov
(helbredelse, befrielse). Gi dem
et mirakel. Møt det behovet
som de har.
4. Forkynn evangeliet til dem.

Se hva Herren sier: De gjorde
dette og kom tilbake i forund-
ring. Herre, demonene er oss
lydige, Herre. Jeg så Satan
falle ned fra himmelen som et
lyn.  Noe forandrer seg i kap.
10. Hva skjer? Han fant plut-
selig innhøstere som likte høs-
ten.

Hva er vårt problem.
Hva har vi gjort i dag? Vi be-
gynner med forkynnelse. Vi
banker på døren. Så får vi
noen sekunder til å forklare
forskjellen på oss og Jehovas
vitner. Vi har snudd opp ned
på rekkefølgen!  Hvorfor må
vi det? Fordi de ikke merker

noe forskjell. Det festningsverk
som vi må bryte ned er at vi ha-
ter synderne, Vi hater dem, vi
vil at en dom skal komme over
dem. Djevelen har fått oss til å
glemme nåden og få sannheten
inn i stedet.
I mitt naboland prøvde jeg dette,
men istedet for å be løftet ba jeg
problemet. Den enslige mora på
andre siden av gaten skal ikke
snakke med mine barn. Og den
narkomane skal gå på andre si-
den av gaten. Jeg ba problemet.
Til Gud sa: Jeg er så glad at du
ikke har vitnet for noen om meg.
For jeg vil ikke at de skal vite at
du og jeg er i slekt. Fordi jeg el-
sker dine naboer. Jeg bryr meg
om dem. Du forkynner sannhe-
ten med et sint hjerte. Når
kristne forkynner sannheten .
Når vi velsigner de fortapte
åpnes det en dør til de fortapte.
Vi utvikler tillitt. Vi ber for de-
res behov og da svarer Gud. De
vil da vite hvem er denne Gud
som bryr seg om meg, når jeg
ikke bryr meg om han.

Jeg vil avslutte med å be om at
Herrens skal la dette synke inn.
Vi har hørt Guds ord så nå må
dette koples sammen i vårt sinn.
En ny salvelse, en salvelse med
nød for våre mennesker. Når du
går ut av bygningen og blir en
del av høsten vil du føle nøden
som Herren har.  I boken forat
ingen skal gå fortapt står det om
en homoseksuell som hadde
lunsj med en kristen bror. De
hadde lunsj og halvegs i lunsjen
sier den homoseksuelle til pas-
toren. Jeg vil du skal vite at jeg
har fått AIDS. Da kom tårer inn
i pastorens øyne. Han lente seg
mot den syke og tok hans hen-
der og sa: Jeg er lei for det. Noen
minutter senere tok den homo-
seksulle imot Jesus. Vil du vite
hvorfor jeg tok imot Jesu? Jeg
hadde ikke planlagt å gjøre det.
Men da jeg fortalte deg om at

BØNNE-EVANGELISERING
denne
artikke-
len er
en
fortset-
telse fra
forrige
nummer
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jeg hadde AIDS trodde jeg du
skulle flytte vekk din tallerken,
og si at AIDS er Guds straffe-
dom over homoseksuelle. Men
du gjorde ikke det. Da forsto jeg
at din Gud er en Gud av forstå-
else. Når jeg dør vil jeg at din
Gud skal være min Gud. Denne
lidenskapen vil Gud gi oss.

Disse prinsipper har jeg sett i
mange land og byer. Dersom
10000 i en by er troende og alle
ber for hele byen - 100 hver, ber
vi for 1 million mennesker.
Paulus var den som mest effek-
tivt plantet nye menigheter i
sin tid. Timoteus var en av hans
nærmeste medarbeidere. La oss
lese hva de har å si oss.

1.Tim 2,1-6+8 “Derfor forma-
ner jeg først av alt til at det
blir gjort påkallelser, bønner
og forbønner for alle mennes-
ker, for konger og alle som har
myndighet, så vi kan leve et
stille og fredelig liv i all guds-
frykt og ærbødighet. For dette
er godt og velbehagelig i Gud,
vår Frelsers, øyne, Han som vil
at alle mennesker skal bli
frelst og komme til sannhets er-
kjennelse. For det er én Gud
og én. Mellommann mellom
Gud og mennesker, Mennesket
Kristus Jesus. Han gav Seg
Selv som en løsepenge for alle,
Jeg vil derfor at mennene på
ethvert sted skal løfte hellige
hender når de ber, uten vrede
og uten å tvile.

Engelen kom med mat

Amerikanerne herr og fru Ware
bodde i Paris under den andre ver-
denskrig. De ble skrekkslagne
over å høre at jøder ble dratt ut
av hjemmene sine, stuet sammen
som kveg i togvogner og transpor-
tert til leirer hvor de møtte døden
i gassovnene. Dette ekteparet
kunne ikke ha visst at seks millio-
ner jøder skulle komme til å miste
livet i disse leirene, men de trodde
at Gud ledet dem til å redde så
mange som mulig. Derfor startet
de med den farefylte virksomhe-
ten å skjule jøder, gi dem mat, be
med dem og hjelpe dem til å flykte
til andre land hvor de var trygge.
Maten ble rasjonert så strengt at
de ved et tilfelle hadde Wares in-
genting i huset og ingen utsikter
til å få fylt de tomme skapene. De
hadde brukt alle pengene de
hadde, og det var umulig å få kjøpt
noe på kreditt. Dessuten ønsket
de ikke at matforsyningene skulle
gjøre folk oppmerksomme på
dem. Fordi de trodde at Gud ville
sørge for dem, bestemte de seg
for å lage en handleliste i form av
bønn. Fru Ware fikk tak i papir
og blyant og skrev opp alt hun
trengte: kjøtt, epler, gulerøtter, det
melet hun helst ville ha og mange
andre ting. Så knelte de sammen
og ba. Ikke lenge etter banket det
på døra. “Hvem er det?” ropte
herr Ware. “Vær så snill og la meg

komme inn,” svarte en mild
stemme. Herr Ware tenkte
med en gang at det måtte være
noen som var i nød og åpnet
døra. Han ble overrasket over
å se en høy mann kledd i hvitt.
“Jeg har med de sakene din
kone bestilte,” sa han idet han
satte to vesker på bordet. “Men
det må være en misforståelse,
“svarte herr Ware da han luk-
ket døra. Han så forundret på
sin kone der hun tok ut av ves-
kene nøyaktig de tingene hun
hadde skrevet på bønnelisten.
Alt var der, til og med akkurat
den typen mel hun hadde be-
stilt. Da de så opp for å takke
mannen, ble de til sin store for-
undring klar over - selv om det
bare hadde gått noen få sek-
under og døra hadde vært luk-
ket - at han var borte. Den
fremmede hadde forlatt dem på
en enda mer mystisk måte enn
han hadde kommet. Ekteparet
Wares frydet seg over at en
engel hadde brakt dem det de
trengte. Ingen andre visste om
deres nød eller kunne hatt mu-
ligheter til å skaffe slike varer.
Kilde: Betty Malz, Englene en
glemt dimensjon. Utgitt på
Rex Forlag 1997

Seminar

Et video-seminar med
Ed Silvoso holdes i
Helga Engs hus i høst -
etter behov.
Man kan lese mer om
seminaret ved å gå til
internett
http://bki.no/seminar
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                                                         Vitnesbyrd.fra hele verden - en hilsen fra Tanzania

Jeg ble født i mai 1967 i en
liten landsby, Endiamutu
(Esere i Masai). Den er vel-
kjent på grunn av de berømte
Tanzanianske juvel-gruvene
som er lokalisert i Arusha re-
gionen i Nord-Tanzania ved
fjellet Kilimanjaro. Jeg tilhø-
rer Kisongo Masai folket-
Min far døde i 1971 da jeg
var fire år gammel. I 1972
flyttet vi til en annen by. Det
var for to grunner: Andre
mennesker kom til vår by for
å grave etter juveler i det
tanzanittiske området. For oss
var dette en alvorlig ulempe,
spesielt fordi det skapte pro-
blemer for dyrene våre som
vi var så avhengige av.

Min far hadde tre koner og
eter hans død ble ansvaret for
hele familien lagt på den eld-
ste sønnen. Istedet for å ta
godt vare på oss, mishandlet
han oss. Derfor bestemte min
mor seg for å flytte slik at vi
kunne bo hos hennes onkel.
Dette var syd i landet - i om-
rådet ved Simamjiro. I 1974
flyttet vi igjen til en by som
het Oseyai fordi det var for
lite vann der vi hadde bodd.
Oseyai er en by der det er nok
vann både for oss selv og for
våre dyr.

Min familie er fattig i forhold
til andre Masai-familier som

har store flokker med dyr. Vi har
omtrent 50 kuer, noen lam, gei-
ter, to esler og en hund. Våre es-
ler hjalp oss med å bære vår ba-
gasje når vi flyttet og også med å
bære vann når vi måtte bringe det
lange avstander.

Vår hund, Komoon, var en god
vakt for våre dyr. Den pleide å
bjeffe om natten slik at den jagde
vekk farlige dyr som leoparder,
hyener og løver. Da ville vi stå
opp og helpe den å jage dyrene
vekk. Speselt trengte hunden hjelp
til å jage vekk løvene.
På dette stedet døde min mor i
juli 1984. Hun døde på min
omskjærelsesdag, en meget vik-
tig dag for meg. Denne dagen
innebærer et skifte fra å være
barn til å være en ung voksen.
Da ble jeg opptatt som en Moran,
som er en tradisjonell soldat. Vårt
samfunns sikkerhet hviler på Mor-
ans. De sloss mot løver og fien-
der som vil angripe oss.

Hvordan jeg ble en kristen?
Da vi flyttet til det nye stedet kom
det en dag en mann som ville vi
skulle lese Bibelen. Først fikk jeg
et Matteusevangelium på Swa-
hili. Jeg ble interessert i dette og
begynte å lese mer. Etterhvert
leste jeg Luthers katekisme, og
andre bøker. Jeg var 14 år og var
i gang med konfirmasjonen. Det
var under denne tiden jeg tok et
standpunkt for å være en kristen.

Bilde: gjetegutter
fra Masa-land i
Tanzania

Lille Sarah fra New
York er en av de mange
barna som er blitt født
etter forbønn av BKI i
samarbeid med Benny
Hinn.
Her sitter hun oppe på
lekebilsen sin og ber.
Har du et bønne-emne
så send det inn til BKI.

Mitt livs erfaring som Masai - Pete Ole Mamasita

Et fargerikt fellesskap

Mennesker fra alle
verdens kanter er med
på BKI”s seminarer i
samarbeid med Tverr-
kirkelig karismatisk
gruppe. Flere religioner
er representert, men
møtene går ut på å
omvende mennesker til
den kristne tro. Det går
an å vinne muslimer for
Jesus.
Mange er asylsøkere.
Disse er enkle å vinne
for den kristne tro. De
er på leting etter norsk
kultur - også det norske
folks tro, og derfor er de
åpne for evangeliet.
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         Transdenominational Charismatic group - BKI

Alpha-kurs er utmerket
for å nå mennesker
som ønsker kjennskap
til den kristne tro.
Les mer på
http://bki.no/alpha

Inviter til Alpha-kurs

Flere hundre mennesker skal følges opp etter Nicky Cruz konferansen

FØLG OPP DE NYE KRISTNE MED BIBELKURS

Kursoversikt på internett - alpha
Gå inn på http://bki.no/seminar og http://bki.no/alpha
I venstre ramme vil du finner overskt over kurser som
er tilgjengelige. Har du et eget kurs som også har en
presentasjonsside på internett, kan du legge en link til
den her. I høyre ramme kan du stille spørsmål om den
kristne tro. Du kan også sende melding om kurs her,
eller skrive andre ting du lurer på.

Hvordan følger man opp flere
hundre mennesker som nettopp
har tatt imot Jesus? Noen vil si:
start en ny menighet og la alle
melde seg inn i denne nye me-
nigheten. Men det er lett å starte
noe. Det er verre å følge opp. Å
følge opp nye mennesker i de-
res kristne vekst, krever enga-
sjement av modne mennesker og
av etablerte menigheter med er-
faring.
Løsningen er å starte kurser for
å undervise de nye gjennom
bibelgrupper i de menigheter
som allerede eksisterer. I byene i
Norge er det i dag mange slike
kurs, og mest kjent er Alpha-kur-
sene. Her får deltakerne innblikk
i den kristne tro, gjennom et godt
fellesskap, gjennom leksjoner i

bibelen og gjennom å være med
på turer.
En av de menigheter som virke-
lig har lykkes med dette er
Filadelfiamenigheten i Oslo. Det
er også blitt satt i gang et kurs
på engelsk ved universitetet i
Oslo. Forøvrig holdes det kur-
ser over hele landet.

Det legges ut mange bønne-emner hver uke på Internett. De blir bedt for i noen bønnegrupper i Norge.
Men i tillegg ønsker vi at mennesker går direkte inn på internett og ber for disse bønne-emner.
Det er en enkel sak å be for dem. Gå til http://bki.no - der kan du trykke på forbønn. Da kommer du til vår
bønneside, der bønne-emner er enkle å lese. Du kan også legge inn dine egne, du kan skrive ut bønne-
emnene direkte fra internett og ta dem med i din bønnegruppe. La oss lage et stort bønnenett-
verk og omslutte hele verden med våre bønner.

SEND DITT BØNNE-EMNE TIL VERDENS  FORBEDERE
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Seminary is in
Helga Engs hus - aud.3 (1.etg)
between Blindernvn. and the physics building.
every wednesday 5. pm - 9 pm.

Video/internet - seminary
with prayer for the sick
at the university of Oslo
We invite every person - poor and rich - sick and
healthy to gatherings at the University of Oslo . On
the seminary we use all kinds of modern AV
equipments, video big screen - all is free - are you
sick - we will pray for you - have you problems -
we will also pray. Will you hear the word of God -
you get great opportunities for that. Or may be you
only will see how modern AV- equipments can be
used to preach the word of God.You are invited!

Ved adresseendring:
RETUR: BKI,
Nordregt. 20
0551 OSLO

B
-b

la
d

Bruk giro inne i bladet
-ring 91705543 eller
skriv til adressen
øverst på siden!

Vil du abon-
nere på
BKI-Nytt?

   Seminary builds on :
* Weekly sermon
 (Norwegian only)
* Benny Hinns teachings on
    internet, broadband
* Ed Silvosos teaching on
prayer  evangelism on video

see also
http://bki.net


